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Ata da 15ª reunião do Setor de Engenharia Química e 22ª reunião do Setor de 
Engenharia de Materiais do Departamento de Engenharia (DEG) da Universidade 
Federal de Lavras, realizada por videoconferência via Google Meet, no dia dois 
de fevereiro de dois mil e vinte e dois, com início às quatorze horas e cinco 
minutos, sob a presidência dos professores João Moreira Neto, Chefe do Setor de 
Engenharia Química, e Osmar de Souza Santos, Chefe do Setor de Engenharia 
de Materiais, e com a presença dos seguintes membros: Alfredo Rodrigues de 
Sena Neto, Camila Silva Brey Gil, Daniela Rodrigues Borba Valadão, Felipe 
Moreira Pinto, Gilson Campani Junior, Hélvia Mara Ribeiro Salgado, Iara 
Hernandez Rodriguez Ansoni,  Irineu Petri Júnior, Isabele Cristina Bicalho, Jéssica 
de Oliveira Notório Ribeiro, José Benedito Guimarães Júnior, José de Arimateia 
Almeida, Leonardo Sant’Ana Gallo, Leonardo Pratavieira Deo, Lidja Dahiane 
Menezes Santos Borél, Lucas Montrezor, Luciano Jacob Correa, Natalia Maira 
Braga, Nathan Sombra Evangelista, Rafael Farinassi Mendes, Renata de Aquino 
Brito, Schirley Paez, Tatiane Michele Popiolski, Tiago José Pires de Oliveira e Zuy 
Maria Magriotis. A reunião seguiu com a apresentação do projeto de criação do 
Departamento de Engenharia Química e de Materiais (DEQM) pelos professores 
Osmar de Souza Santos e João Moreira Neto. Foram apresentados os principais 
pontos do projeto que havia sido previamente enviado aos membros de ambos os 
setores. O projeto foi colocado para discussão entre os presentes. A professora 
Zuy Maria Magriotis parabenizou os membros da comissão pela proposta e 
ressaltou a importância da divisão do DEG em departamentos menores visando 
a melhoria na gestão dos mesmos. Além disso, a professora Zuy mencionou 
alguns pontos específicos do projeto sugerindo alguns ajustes no mesmo que 
serão enviados via e-mail para a comissão responsável. A palavra foi passada ao 
professor Rafael Farinassi Mendes que parabenizou a comissão pelo documento 
elaborado, se mostrando favorável à realização de pequenas modificações no 
texto. O técnico Felipe Moreira Pinto mencionou que normalmente a sigla dos 
departamentos na UFLA são compostas por três letras e, caso isso seja uma 
norma da instituição, sugeriu que a sigla proposta para no novo departamento seja 
DQM (Departamento de Engenharia Química e de Materiais). Não havendo mais 
nada a tratar, às quatorze horas e quarenta minutos, os professores João Moreira 
Neto e Osmar de Sousa Santos, encerraram a reunião. Eu, Camila Silva Brey Gil 
lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e 
demais membros presentes.  
 

Lavras, dois de fevereiro de dois mil e vinte e dois. 
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